

І. НЕПОРОЧНЕ ЗАЧАТТЯ

Книга перша

Глава 1.

ЧОМУ БОГ ОБ'ЯВИВ ЖИТТЯ МАРІЇ В НАШІ ЧАСИ

Все святе життя Марії для більшої чіткості поділено на три частини. Перша – розповідає про події до п'ятнадцяти літ життя: з моменту Її Непорочного Зачаття (в лоні св. Анни; – прим. наша) аж до миті, коли Предвічне Слово прийняло людську плоть в Її дівичому лоні. Друга частина обіймає тайну Воплочення, ціле життя нашого Господа Ісуса Христа: Його муки й смерть, і Вознесення на Небеса, – в нерозривному поєднанні з життям нашої Цариці. Третя частина вміщає життя Божої Матері по Вознесенні Її Сина, аж до щасливої години Її Успення, перенесення до Небес, де Вона живе вічно, як Дочка Отця, Мати – Сина, й Супруга Святого Духа, – та коронацію Марії, як Цариці Неба й землі. Ці три частини я поділила для зручності на вісім: для власної пригадки, для заохочування моєї волі, і для розважання вдень і вночі.

Щоб сказати щось про часи, в які я написала цю Небесну історію, треба відзначити, що мій батько – Брат Франсіс Коронель, і моя мати – Сестра Катерина де Арана, – заснували в своєму власному домі монастир Босих монахинь Непорочного Зачаття за розпорядженням і по Волі Бога, котру отримала в спеціальному видінні і об'явленні моя мама. Ця подія

вони грозили покарати мене. Найвищий і Цариця Небес також повторяли Свої прикази. З Божої ласки я поновила написання цієї історії восьмого грудня 1655р., в день Непорочного Зачаття.

Я прославляю Тебе (Матей 11, 25) і величаю Тебе, Найвищий Царю, що в Своїй незмірній величі Ти затаїв ці великі Тайни від мудрих і учителів, та в своїй благості виявив їх мені, найнікчемнішій і безвартісній рабині Твоєї Церкви, щоб Тебе ще більше полюбили, як всесильного Автора цієї історії, що вибрав собі таке негідне і слабке знаряддя.

Я бачила великий і дивний знак на небі: я бачила Жінку, прекрасну Даму і Царицю, укороновану зорями, зодягнену в сонце, і місяць був під стопами Її (Йоан: Одкр. 12, 1). Святі ангели промовили до мене: “Це та благословенна Жінка, що Її Св. Йоан бачив в Одкровенні, в котрій – вміщені, забезпечені і запечатані чудесні Тайни Відкуплення. Так надзвичайно найвищий і всевладний Бог уласкавив це Сотворіння, що ми, Його ангельські духи, є повні подиву. Обміркуй і возлюби Її привілеї, увічни їх на письмі, бо для цієї мети їх представлять тобі відповідно до твоїх здібностей. Мені дали можливість побачити такі дива, що їх безмір відняв мені мову, а моє захоплення знечулило інші спосібності. Бо я не мислю собі, щоб всі сотворені істоти зуміли коли-небудь зглибити їх, як це виявиться в час моїх розповідей. Іншим разом я оглядала прегарну драбину з багатьма шаблями; кругом неї було багато ангелів, і велике їх число возходило і низходило по ній. Його Величність звернувся до мене: